
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ανυπόταχτη Καισαριανή –Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση χαιρετίζει τους πολίτες-
εργαζόμενους της Καισαριανής που την στήριξαν και την τίμησαν με την ψήφο τους δίνοντας της 442
ψήφους και ποσοστό 3,57%, τα οποία δεν ήταν ικανά εξαιτίας του εκλογικού νόμου να της δώσουν
εκπροσώπηση στο δημοτικό συμβούλιο.

Η Ανυπόταχτη Καισαριανή–Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση έδωσε την εκλογική μάχη μέσα σε κλίμα
πόλωσης και έντασης με την αυτοθυσία των μελών και των φίλων της, με πενιχρά μέσα (παρεμβαίνοντας
με ένα πρόγραμμα εφ όλης της ύλης και για όλα τα ζητήματα) θέτοντας ως στόχο τη δημιουργία ενός
λαϊκού κινήματος κεντρικά και τοπικά που θα συγκρουστεί και θα ανατρέψει τις αντιλαϊκές πολιτικές και
θα βελτιώσει τη ζωή των λαϊκών στρωμάτων.

Στα θετικά της εκλογικής μάχης πιστώνεται η μεγάλη μείωση της αντιλαϊκής κυβερνητικής –μνημονιακής
παράταξης του κ Καμπάκα Καισαριανή Δημιουργία από 30,36 % σε 22,36% η οποία όμως δεν ήταν τόση
ώστε να μην περάσει στο β γύρο.

Το βασικό αίτιο αυτής της εξέλιξης ήταν η διαχειριστική- ευρωενωσιακή μη κινηματική «αντιπολίτευση»
της Συνεργασίας Πολιτών Καισαριανής και η «αντιπολίτευση» της Λαϊκής Συσπείρωσης Καισαριανής που
ταυτίζει την τακτική με τη στρατηγική και που όλα θα αλλάξουν όταν έρθει η «λαϊκή εξουσία».

Στα αρνητικά της εκλογικής μάχης καταγράφεται το μεγάλο ποσοστό της αποχής (45.4%) και η ενίσχυση
των δήθεν ανεξάρτητων παρατάξεων οι οποίες είναι απόλυτα εξαρτημένες από την ΕΕ, την
επιχειρηματικότητα, τον ανταγωνισμό, την αγορά καθώς και το υψηλό ποσοστό της ναζιστικής ΧΑ στις
περιφερειακές .

Στις εκλογικές αναμετρήσεις που ακολουθούν θα πρέπει να αποδοκιμαστεί-καταδικαστεί ακόμη πιο
έντονα η αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης ΕΕ ΔΝΤ και η παράταξη Καισαριανή Δημιουργία του κ. Καμπάκα
που την εκφράζει.

Από την άλλη διαχωριζόμαστε πλήρως και δεν έχουμε καμία εμπιστοσύνη στις παρατάξεις που έχουν
ευρωενωσιασιακές-διαχειριστικές αυταπάτες οι οποίες δεν τις καθιστούν επί της ουσίας “εναλλακτική
λύση”.

Μακριά από λογικές ίσων αποστάσεων, χωρίς να ταυτίζουμε και να τσουβαλιάζουμε πολιτικές, πρόσωπα
και παρατάξεις, δηλώνουμε ότι δεν στηρίζουμε την Συνεργασία Πολιτών Καισαριανής του κυρίου
Κοντόσταυλου, εμμένοντας στις πολιτικές και ιδεολογικές μας αρχές και το πολιτικό μας κεκτημένο, που
συγκροτούν μια μόνιμη φυσιογνωμία και περιεχόμενο που δεν αλλάζει κατά περίσταση και εξαιτίας των
πολιτικών εκβιασμών και διλημμάτων που δημιουργεί ο καλπονοθευτικός εκλογικός νόμος της
ενισχυμένης αναλογικής και ο οποίος εκτός των άλλων καταργεί την εκπροσώπησή μας στο δημοτικό
συμβούλιο και αλλοιώνει τη λαϊκή επιλογή.

Η Ανυπόταχτη Καισαριανή –Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση, θα συμβάλλει με τη δράση της να
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υπάρχει εργατική- λαϊκή αντιπολίτευση μέσα κι έξω από το δημοτικό συμβούλιο.

Θα συμβάλλει με όλες της τις δυνάμεις να υπάρξει κοινή δράση με τις άλλες δυνάμεις της αριστεράς και
όλο το λαό, ώστε να ακυρωθεί η αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης ΕΕ και ΔΝΤ, τοπικά, κεντρικά, σε όλη τη
χώρα, στην Ευρώπη.

Θα σταθεί απέναντι σε κάθε δημοτική αρχή και κυβέρνηση που θα ακολουθήσει την ίδια πολιτική και θα
παλέψει μαζί με το λαϊκό εργατικό κίνημα και όσους είναι στην ίδια μεριά για την ανατροπή τους.

Θα δώσει όλες της τις δυνάμεις για να περάσει η πόλη και η πολιτική στα χέρια των πολιτών, θα εργασθεί
συλλογικά για την εργατική λαϊκή αυτοοργάνωση και αυτοδιοίκηση.
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